

中共灌南县委员会 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1699期

2018年12月1日 星期六
农历戊戌年十月廿四

GUANNAN DAILY

http://www.中国魔术之乡.cn

http://www.灌南日报.com

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



县政府召开第28次常务会议

本报讯 11月30日，代县长任瑜主持召开县政府第28次常务会议。县领导李占超、廖朝兵、张文艳、张友明、唐波、殷旭明、王钢等参加会议。

会议学习了《中华人民共和国监察法》，传达了贯彻全省债务工作会议精神、省市《关于进一步加强当前安全生产工作的紧急通知》精神，对2018年考核指标年底冲刺进行了布置，听取了审计整改工作情况、重点环保工作、飞灰填埋项目推进情况、餐厨垃圾收运处置情况等的汇报，审议并原则性通过了《灌南县工业企业资源集约利用综合评价办法》、《灌南县养犬管理办法》。

会议指出，要认真学习贯彻《监察法》，深刻理解和把握其精神实质和主要内容，充分认识到制定国家监察法是深化国家监察体制改革的重要内容，是依法赋予监察委员会职责权限和调查手段，是确保国家监察体制改革在法治轨道上运行、实现反腐败工作制度化的关键举措，要主动宣传，积极推进《监察法》在我县的贯彻落实。

会议强调，2018年省对县监测评价指标包括六大类40项，另设高质发展满意度指标；市考核指标包括七大类83项指标，另设个性化指标5项。要进一步提高政治站位，加强思想认识，不能有丝毫麻痹懈怠心理，对照目标，全力以赴，加强沟通、扎实推进，争先进位，强势指标继续领先，弱势指标缩小差距，全力冲刺，确保圆满完成全年各项目标任务。

会议指出，今年以来，审计部门在县委、县政府的领导下，依法履行审计监督职责，以服务高质发展为目标，聚焦“三大攻坚战”主题，突出对重大决策部署、重点领域、重要资金、重大项目进行审计，认真落实关于加强审计整改的工作要求，审计工作取得了显著成效。

审计部门要进一步提高政治站位，深化思想认识，强化责任担当，严格规范，把中央、省、市党委、政府对审计整改工作的要求坚决落实到位，严肃认真抓好审计整改，完善整改工作机制，强化审计整改结果运用，扎实推进整改工作落到实处。

会议强调，今年以来，我县安全生产

形势总体稳定。第四季度历来是安全生产的关键时期，要清醒认识到当前安全生产面临的严峻形势，进一步强化红线意识和底线思维，切实增强责任感和使命感，高度重视，加大工作力度，狠抓安全防范各项措施落实，突出重点行业领域，全面排查整治各类安全生产隐患，坚决防范遏制各类重特大安全生产事故发生。牢固树立安全生产监管“一盘棋”思想，领导干部率先垂范，带头深入一线督促检查，层层细化责任，强化部门联动，推动各项工作责任措施落实到位，确保全县安全生产形势稳定有序。

会议指出，要进一步提高思想认识，充分认识到生态环保工作的重要性，认清形势，采取有效措施，进一步加强冬季大气质量管控工作，重点抓好建筑工地扬尘、港口码头扬尘、餐饮油烟治理等方面工作，确保空气质量不断改善。扎实推进污染防治攻坚战暨“263”专项行动和生态文明建设等未达序时进度的重点任务、灌河大桥和陈港断面达标工作、高质量发展检查评价指标和考核指标、环保“四个

能力”建设及环保基础设施工作，确保圆满完成全年各项目标任务。

会议强调，要继续加快对飞灰填埋场项目环评、安评、土地性质调整等事项推进，并适时迅速提前启动项目实施工作。要加强餐厨垃圾收运处置工作，坚持以人为本，建立长效管理机制，推进餐厨废弃物收集、运输和处置一体化运营，打击非法委托、非法收运、非法处置餐厨废弃物等行为，实现我县餐厨废弃物常态化管理，有效保障食品安全。实行工业企业资源集约利用综合评价办法，有利于进一步提升我县工业企业资源利用水平，加快淘汰落后产能，推进产业结构调整和转型升级，要进一步加强组织领导，始终坚持“工业立县、产业强县”，以高质量发展要求为统领，以考核亩均产出和单位资源消耗贡献为手段，探索科学、客观、合理、有效的评价考核指标体系，通过正向激励和反向倒逼相结合，促使企业加快转型升级，奋力实现“高质发展、后发先至”，不断提升我县工业经济发展水平。

(赵占成)

我县召开统战委员工作会议

本报讯 11月30日，我县召开统战委员工作会议。县委常委、统战部长刘峰，各乡镇、园区相关负责人参加会议。

会议指出，统一战线是县委中心工作的重要力量和重要组成部分，在构建和谐社会中发挥重要作用，要进一步增强做好统战工作的责任感和使命感，切实履行自身职责。

要高质量做好今年年底各项工作，严守政治纪律和规矩，讲究工作方法，发扬优良作风，有效推进工作，提高履职能力。要紧

紧围绕“高质发展 后发先至”主题主线，积极发挥工商联联系非公有制企业优势，为非公有制企业搭建发挥自身优势、履行社会责任的平台，引导非公有制企业投身精准扶贫攻坚战。要高标准谋划明年工作，全力做好民族工作、宗教工作和非公有制经济工作，努力开创统战工作新局面。

会议通报了信息宣传报送工作情况，会议还对台资企业摸底工作、精准扶贫统计、年终考核事宜进行了具体部署。

(李敏)

县政协开展主席督办 重点提案办理视察活动

本报讯 11月29日下午，县政协副主席、农工部部长王苏东带领部分政协委员和提案人代表，就2018年主席重点督办提案办理情况进行视察。县国土局、经信局有关负责人陪同。

今年，县政协将《加快乡镇工业集中区建设的建议》和《加快土地复垦的建议》等10件提案列为主席重点督办提案。王苏东一行先后视察了百禄中小工业园和孟兴庄镇土地复垦治理现场，听取相关工作情况介绍。

在随后召开的座谈会上，王苏东听取了提案承

(殷开军)

2019年度城乡居民基本医疗保险 参保缴费工作开始

本报讯 11月29日上午，我县召开2019年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作新闻发布会。灌南日报、县信息中心、灌南电视台、灌南V讯、网络传播协会等新闻媒体参加了发布会。

据了解，2019年我县城乡居民基本医疗保险参保对象为：一是具有本县户籍且未享受城镇职工基本医疗保险待遇的所有城乡居民；二是在本县取得居住证且未在原籍参加基本医疗保险的常住人口。2019年全县城乡居民医保个人缴费统一标准为每人每年220元。

根据县政府办公室《关于做好2019年灌南县城乡居民基本医疗保险参保缴费工作的通知》文件精神，我县最低生活保障对象、特困供养人员、具有本地户籍的临时救助对象中的重大病患者、享受民政部门定期定量生活补助费的20世纪60年代精减退职职工、重点优抚对象、享受政府基本生活保障的孤儿、县总工会核定的特困职工、计划生育特殊困难家庭中特别扶助对象等救助对象，以及农村建档立卡低收入人口参加城乡居民医保的，个人应缴纳的保费由县财政予以全额资助。

2019年城乡居民医保集中缴费时间为2018年11月15日至12月28日，次年1月1日至12月31日享受相应城乡居民医保待遇。

各乡镇（街道）人民政府负责城乡居民医保征收工作。新增的城乡居民携带居民户口簿、身份证件到户籍所属村（社区）办理参保登记，续保的城乡居民不需要办理登记。乡镇人社服务中心协助人员信息核对变更，审核办理新增城乡居民和非我县户籍居民参保登记。2018年已参保城乡居民可自行到灌南县农村商业银行营业网点采用委托银行代扣代缴、现金缴费、农商银行的手机银行，微信（可代他人缴费）等多种缴费方式。

(李敏)



近日，县人社局信息中心派出工作小组携带录像设备及制卡终端，进驻新集镇人社服务中心，为群众现场制发社会保障卡，并就群众关心的医保报销问题进

行解答。该局将服务延伸至乡镇，省去了办事群众路途奔波，受到办事群众一致好评。

(周健 摄)

县供电公司李平、李晓云入选11月“中国好人榜”

本报讯 今年8月份，县供电公司职工李平和李晓云因在激流中勇救两名落水村民，经本报报道后，引发各界关注。

11月29日，中央文明办发布11月份“中国好人榜”，李平和李晓云入选当月“中国好人榜”见义勇为好人。

李平和李晓云进入供电公司之前，他们俩之间并不认识，但是两个人的履历却惊人的相似：1998年12月，三口镇张湾村的李平应征入伍，同年，孟兴庄镇的李晓云也参军。两年后，两个人又一起转为义务兵，在兵营中默默地奉献着自己的青春。

2002年，因为表现突出，李平和李晓云同时加入了中国共产党。

2016年，两个人同时从部队复员回家，一起被安排到灌南供电公司工作，虽

然分在不同的岗位，却安排在同一间办公室，相似的经历、相同的兴趣爱好、同样的热心肠，让他们一下子就成了无话不谈的好朋友和好兄弟。

今年夏天，新沂河泄洪，吸引了不少周边群众前来观看、戏水，8月19日正好是星期六，当天下午，家住堆沟港镇的殷树国和好朋友王中志一起吃过午饭后，听说沂河淌行洪，便结伴来到小潮河闸玩耍，因为天气有点儿闷热，他们仗着自己的水性好，就在闸边开始游泳。“没想到水底暗流比较大，刚下去时没有什么感觉，被水冲出150多米的时候，发现怎么游都游不走了！”今年47岁的殷树国说，本以为自己水性好，但没想到水流太大，根本就游不动。此刻两个人已经筋疲力

尽，殷树国连忙向岸上呼救。就在这千钧一发的时刻，利用周末时间一起在船上撒网捕鱼的李平和李晓云也发现了情况不对劲，兄弟俩顾不上闸口汹涌的水流，马上将船朝着落水者的方向开了过去，就在落水者逐渐下沉的时候，一根绳子扔了过来，将他们拉到了船边。

“当时他们都只有头部露出水面，手已经伸不起来了。”李平回忆，因为落水者已经没有了力气，将他们拉上船后，他们浑身发抖、趴在船上直喘粗气，随后李平和李晓云把他们送到岸边就离开了。

殷树国和王中志都没有来得及问问两位救人者的姓名，直到晚上回到家，殷树国才想起来寻找把他们救上岸的热心人，

最后经过多方打听，才知道救人者是灌南县供电公司的职工李平和李晓云。

“李平和李晓云都是共产党员，当兵十几年，2016年转业到我们公司，平时工作勤勤恳恳，认真负责，是优秀的基层员工。”县供电公司党委书记徐占忠说，李平和李晓云的事迹被媒体报道后，他就号召公司全体职工向李平、李晓云同志学习，学习他们这种危急关头勇于救人、做了好事还不留名的可贵精神。

“其实这些真的都是小事情。”李平说，“退伍不褪色”，作为一名共产党员，更是一名优秀的人民子弟兵，做这些事情都是应该的，将来遇到这样的事情，他们依旧不会犹豫。

(孙苏)

请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。

今日天气

(县气象台30日16时发)

阴到多云 9~16℃

东北到东风2~3级

提示 局部地区有阵雨或雷雨，出行请注意安全。

灌南V讯



连云港日报·灌南版 每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，广播：连云港电视台一套每周三18:50，重播：次日连云港电视台一套7:20，12:50，二套8:20。敬请收看。

2版